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Fee-based Digital Music Acquisition – By Age and Gender
Have you ever paid a fee for the digital music or MP3 files that you have downloaded off of the Internet?

Age

Male (n=154)

Female (n=104)

Gender

Total (n=258)

18–24 (n=58)

12–17 (n=41)

25–34 (n=54)

55+ (n=18*)

35–54 (n=87)

% Yes

Base: Downloaders *Caution: Small base

47%

49%

45%

52%

53%

50%

39%

25%
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Prevalence of Music Downloading – Fee-based Downloading vs. File Sharing
Have you ever paid a fee for the music or MP3 files that you have downloaded off of the Internet?
Have you ever downloaded digital music files (or MP3 files) from an online file sharing service 
(such as Morpheus or KaZaA)?

December 2002 December 2003 December 2004

2002 2003 2004

% Yes Paid to Download File Sharing

Base: All Respondents

13%

19%

11%

11%

4%
2%


